Crlamos Segurangal I i

Cerradura electronica con
Guia de Instalacién L, .
Manual del usuario gestion mediante smartphone

TTLOCK APP

ATENCION:

Leia o manual com atencgdo antes da instalagdo e guarde-o para uso futuro.

Guarde as chaves mecdnicas num local seguro para, em caso de avaria ou

emergéncia, poder abrir a porta mecanicamente.

Tenha aten¢&o ao nivel de bateria para poder efectuar a substituicdo das
pihas atempadamente.




Abertura completamente automatica

Sem necessidade de pressionar o
puxador para abrir a porta

Depois de desbloquear, a lingua da fechadura retrai por forca do
motor, sem necessidade de pressionar o puxador, e pode abrir a
porta apenas empurrando-a.

Fechadura Electrdnica
Semi-automatica:

1. Desbloquear;

2. Pressionar puxador;

Fechadura Mecanica: ‘ \
1. Pegar a chave; -
2. Destrancar;

3. Pressionar o

puxador; Fechadura electrénica BeAOEAROrS.
4. Abrir a porta; completamente
5. Guardar a chave. automstica:

Desbloquear - Abrir



Dimensiones

794

363.4

184.7

. 12,5

™

[Ns]

™

Cp!
Y
g 5
@
Unlocked Locked
46.5 72.8
67.1
Contenido del paquete
N 0 D 0 Nombre Cantidad NODO. Nombre Cantidad
1 Panel frontal 1 10 Tornillos: 10*5 mm 4
(para puerta de aluminio)
2 Panel trasero 1 11 Tornillo: 25*4 mm 4
(para puerta de madera)
3 Caja mecanica 1 12 Tornillo: M5*30 mm 1
4 Tarjetas 3 13 Tornillo: M5*40 mm 1
5 Llave mecanica 2 14 Tornillo: M5*50 mm 1
6 Placas de goma para 2 15 Tornillo: M5*60 mm 1
impermeabilizacién

T Tornillos: M5*35 mm 2 16 Tornillo: M5*65 mm 1
8 Plantilla 1+1 17 Manual de instrucciones 1
9 Tornillos: M5*10 mm 1 18 Cilindro 1

Modelo

TWT7B

Tipos de puertas

Puertas de aluminio y madera




Especificaciones técnicas

Llave mecdnica

Puerta de enlace (opcional)

Material Aleacién de aluminio Voltaje de trabajo Baterfa de litio de 5000 mAh
Peso 35ke Espesor de la puerta 38-60 mm
Bluetooth
Impresion digital L
. Impresion digital: 200
Tipos de Contrasefia Capacidad de datos Contrasefia: 150
Apertura Tarjeta

Tarjeta: 200

Color

Temperatura de trabajo

Cobre -10°C-55°C
Memoria de voltaje
<4,8V
apoyar
RReytPéyelelproteccién del panel frontal interior,

presione el boton RESET durante 5 segundos,

Luego escriba “000#” 'y la inicializacion estara completa.

completo. Boton

Inversor de pestillo

1

2

\\\

e d

3
Instalacion de cerraduras

de




1Instale la caja mecanicay el cilindro. 2 Instale la carcasa del cerrojo deslizante

0 La ubicacién de la carcasa del
El tornillo es ajustable desde 55
separacién de mm a 100 mm
- T
= de la corte.
, i = . .
@ [] /1& Depende de si vas a utilizar el
D Q Ubicacién de la perforacion en el
® 0 —— . o racid
I @ :&f j plantilla o perforacion de la
= I bloqueo anterior.
-2
Ll i d o
0
Q'J I -X)
_ ()
— /
- —
3 Instalar el panel frontal 4 Conecte los cables e instale el panel trasero

] S
—

ﬂ,

O ohe

)

B L;;@

OJ)

E oo ;1 3
— -

HEE)

0 O

5 Instale la bateria 6 Instalacién completa

— —

T e COCOCD
@ s

[@
o
@
L
]
o
@
.




Programacao da Aplicacao TT Lock

e N
i

| A instalacao da fechadura esta completa! )

e -

Para emparelhar e configurar a sua fechadura,
por favor utilize o cédigo QR ou a hiperligacao
para aceder ao manual da TTLock.




